

Дом-музей Чехова.



Постройка флигеля относится к 1850 году. Построен из глинобитного кирпича, оштукатурен, выбелен. Площадь дома составляет 30,5 м². Расположен на территории бывшего домовладения таганрогского купца Гнутова.

В те времена здесь находились 3 небольших флигеля, каретный сарай и хозпостройки. Купец 3 гильдии П. Е. Чехов проживал с семьёй в этом флигеле с конца 1859 по март 1861 года. По всей видимости, Павла Егоровича Чехова привлекла к этому флигелю сходная цена за аренду, а также — близость к Петровской площади, где ему принадлежала бакалейная лавка. Именно здесь 29 января 1860 года родился третий сын Чеховых, Антон, будущий



□ По тропинке, ведущей через сад от уличной калитки к флигелю, проходим мимо бюста писателю. Он установлен в 1935 году и считается первым памятником Чехову в СССР. Автор памятника - скульптор Вера



- Открытый в 1914 году дом-музей Чехова в Таганроге, был преобразован уже в 1935 году в литературный музей, который гордо несет имя писателя. Здесь можно увидеть библиотеку и личные вещи. А с 1921 года





Гимназия по истечению лет стала в 1935 году литературно-мемориальным музеем им. А. П. Чехова. Он отдавался ему полностью, испытывал самые теплые чувства, считал себя счастливым от того, что он может что-то сделать для родного города.



Сейчас в Таганроге можно найти более двадцати памятных мест и памятников, которые связаны с именем Чехова. Такая совокупность – явление уникальное, так как подобный мемориальный комплекс способен рассказать обо всем жизненном и творческом пути писателя, начиная от самого рождения и до бессмертия. Эта каменная летопись способна раскрыть и донести до современников «дыхание давно минувших дней» и помочь правильно понять облик гениального писателя.

Спасибо за внимание.